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            АДМИНИСТРАЦИЯ 

                    ЖЕЛЕЗНОГО

       СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

    УСТЬ-ЛАБИНСКОГО РАЙОНА                                                                                          
     Н. Крупской, ул., д. 14,  хутор Железный

                Усть- Лабинский район,
              Краснодарский край, 352305                                                  

                 тел./факс (8235) 30-1-45                                                                                                              

   ИНН 2356044340 ОГРН 1052331330743

                            ОКПО 53440161

       29.04.2013г.         
 №           19                    

На  №   

от     

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам независимой экспертизы проекта административного регламента администрации Железного сельского поселения Усть-Лабинского района по предоставлению муниципальной услуги
«Предоставление пользователям автомобильных дорог местного значения информации о состоянии автомобильных дорог»


Администрация Железного сельского поселения Усть-Лабинского района в соответствии с постановлением Железного сельского поселения Усть-Лабинского района от 22 мая 2012 года № 76  «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг, разработанных администрацией Железного сельского поселения Усть-Лабинского района», разместила  на официальном сайте Железного сельского поселения Усть-Лабинского района в разделе «Независимая экспертиза проектов НПА» проект административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление пользователям автомобильных дорог местного значения информации о состоянии автомобильных дорог», представленного администрацией Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, в целях выявления оценок возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги для граждан и организаций, в результате чего установлено:
1. Проект административного регламента 27 марта  2013 года размещен на официальном сайте Железного сельского поселения Усть-Лабинского района в разделе «Независимая экспертиза проектов НПА» для проведения независимой экспертизы.

В срок, установленный п.3.2. Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг, разработанных администрацией Железного сельского поселения Усть-Лабинского района от независимых экспертов заключений не поступало.

2. Проект административного регламента рекомендован для дальнейшего прохождения правовой экспертизы. 
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